

## 赵忠祥重返《动物世界》

### 央视称其是收视率的保证

□华西

“央视重新包装赵忠祥，他又在央视一套主持节目了！”有观众发现：7月12日以来，已经退休两年的赵忠祥，与朱迅搭档再次主持《动物世界》和《人与自然》，加上每晚7:50为200集的《世博传奇》配音，赵忠祥每天竟然在央视有三档节目。68岁的赵忠祥再次成为央视主持红人，引起了许多观众的争议。

有观众质疑赵忠祥年龄太

大，应该“下课”，把位置让给年轻主持人。也有一些观众力挺赵忠祥，称就喜欢看赵忠祥主持的《动物世界》。已退休两年的赵忠祥为什么要重返央视一套？记者采访了赵忠祥及《动物世界》栏目组有关人士。栏目组相关负责人介绍：“这真没办法啊！赵忠祥就是收视率的保证，他在央视主持节目近50年，主持了《动物世界》和《人与自然》31年，在全国培养了大批忠实观众。说实在话，《动物世界》和《人与自

然》非赵忠祥莫属。我们曾试过换人主持，收视率马上就跌下来。现在北京许多小孩子都习惯听赵爷爷解说的《动物世界》和《人与自然》！”

据悉，央视一套专门为赵忠祥进行了形象设计，并配以浅色西装，让他显得年轻一些，同时安排朱迅与他搭档。经过十多天播出，赵忠祥主持的节目再次受到了观众的热捧。25日中午，记者电话采访了赵忠祥。问：“你这次重返一套，是不是有收视率方面的原因？”

赵忠祥笑声朗朗：“不完全是收视率这个原因。说实话，我主持《动物世界》、《人与自然》已经整整31年了，收视率一直比较好。如果不好，早就‘下课’了。央视一套为了加大宣传力度宣传环保、宣传低碳生活，宣传爱护自然，爱护动物，让我重返主持人岗位。”谈及央视，赵忠祥滔滔不绝：“央视一分钱不给我也得回去啊！我是央视一个永远的老兵。早在两年前，我办退休手续时就说过，央视有活儿干，我会不讲任何条件立即回来！”

■图说文娱



据台湾“近日新闻”消息，位于台北市敦化南路上的第一家大型书店，因为24小时不打烊，成了许多情侣约会的场所，一向以中性造型现身的歌手潘美辰(上图)遭媒体直击，22日清晨4点多，她与一名穿着火辣的洋妞在书店牵手拥抱，取车时两人甚至激情热吻，不禁让人怀疑她的性取向。但其经纪人则驳斥是“国际礼仪”，让事件更加扑朔迷离。(小新)

## 美女主播李泳是陈绍基情妇

### 潜逃香港途中被截获

□据 浙江在线

日前，广东电视台美女主播李泳因涉及陈绍基案被带走“协助调查”。据悉，李泳是在逃往香港的途中被截捕的，其参与的活动亦涉及港澳黑社会。贪官的腐败都是相似的，陈绍基与文强十分相似：长期在广东公安系统工作，曾侦破绑架李嘉诚儿子的张子强案，腐败后为港澳黑社会及“公海赌船”作保护伞，也涉嫌直接参与港澳黑社会的帮派纠纷，同时还养有多名情妇，包括美女主播李泳、粤剧名伶蒋文端等，个个都是大美人，难怪网友感叹贪官会享受。

据了解，李泳长期任职于广东卫视新闻，被称为既播新闻又主持大型综艺晚会的“双栖”节目主持人，曾于2004年获广东省“金话筒”奖。

消息称，陈被“双规”后，意识到“大难临头”的李泳也密谋潜逃，手持外国护照准备先前往香港。李泳是在北京准备出境时被北京警方截获并带走的。

### 至今未婚，做了贪官情妇

生于1976年的李泳是东北人，至今未婚。多年来，她与陈绍基等领导关系密切为业界所熟知。日常生活中，李泳给人的财富印象明显与其正常收入不符。业界同行反映，李泳驾驶奔驰，后来又换成路虎。李泳事发后，广东电视台内部通报，称其“协助调查”经济犯罪。消息称，这次李泳被带走“协助调查”，不仅因为她与陈绍基关系密切，而且参与了陈的违纪活动，当中涉及港澳黑社会问题。

### 后台强硬无人敢得罪

身高168厘米的李泳，被称为“美女主播”，从吉林电视台调入广东电视台后，由于外貌姣好，从播报新闻到主持专题栏目，再到综艺节目，涉及的范围全面、表现出众，近年成为该台王牌主播。消息人士称，由于李泳后台强硬，在台内“能量很大”，几乎无人敢得罪她。

■链接

重庆市第一中级人民法院23日对广东省政主席陈绍基受贿案作一审判决，认定陈绍基犯罪，判处死刑，缓期两年执行，剥夺政治权利终身，没收个人全部财产。法院经审理查明，1992年2月至4月，被告人陈绍基职务便利，为他人谋利益，索取及收受他人财物共计人民币2959万余元。



陈绍基



李泳



25日晚，庆祝空政文工团建国60周年系列演出——阎肃作品音乐会在国家大剧院举行，数十位歌唱家、表演艺术家纷纷登台献艺。已是80岁高龄的阎肃(上图)是空军政治部文工团一级编剧，德艺双馨的老艺术家，从艺60年来创作了大量脍炙人口的作品，代表作有歌剧《江姐》《党的女儿》《特区回旋曲》；京剧《红岩》《红色娘子军》《红灯照》；歌曲《我爱祖国的蓝天》《长城长》《雾里看花》《万事如意》《敢问路在何方》《故乡是北京》《前门情思大碗茶》等。(新华)

**洛阳网** 点击生活 服务无限  
——洛阳人的网上家园

**WWW.LYD.COM.CN**

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618